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CONSEJO DCAYT 

ACTA N°  09/23 

En sede de la Universidad Nacional de Moreno, a los 31 días del 

mes de octubre de 2023, siendo las 14:00, se da inicio a la Sesión 

Ordinaria N° 09/23 del CONSEJO DEL DEPARTAMENTO DE CIENCIAS 

APLICADAS Y TECNOLOGÍA, presidida por la Directora-Decana del 

Departamento, Arqta. María Liliana TARAMASSO. Se encuentran 

presentes: el Ing. Pedro GIUFFRIDA, Coordinador-Vicedecano de la 

carrera Ingeniería en Electrónica; el Arq. Daniel ETCHEVERRY, 

Coordinador-Vicedecano de la carrera Arquitectura; el Ing. Gabriel 

VENTURINO, Consejero Titular del Claustro Docente de la carrera 

Ingeniería en Electrónica; el Lic. Oscar Ramón PEREZ, Consejero 

Titular del Claustro Docente de la carrera Licenciatura' en 

Biotecnologia, la Arqta. Sandra BERTOLI, Consejera Titular del 

Claustro Docente de la carrera Arquitectura; la Arq. POR María 

Beatriz ARIAS, Consejera Titular del Claustro Docente de la 

carrera Licenciatura en Gestión Ambiental, la Srta. Camila Araceli 

GAONA, Consejero Titular del Claustro Estudiantil de la carrera 

Arquitectura y el Sr. Mariano Alberto ARIAS, Consejero Titular del 

Claustro Estudiantil de la carrera Ingeniería en Electrónica. 

Contándose con el quórum necesario, se inicia la Sesión. 

Lectura del Acta N°08/23 del DCAyT. 

Se dio lectura al acta de la sesión N° 08/23. 

Los/as Consejeros/as manifestaron por unanimidad su acuerdo. 

Asuntos dictaminados por las Comisiones de Trabajo: No. 

Asuntos a tratar: 

a) Aprobación de Programas de Asignaturas con modalidad a distancia 

La Directora General de Gestión Académica, Arqta. Graciela 

ECENARRO, informó a continuación las asignaturas correspondientes 

al ciclo lectivo 2023 que se dictan en modalidad semipresencial o 

virtual con encuentros y se adecuaron los programas 
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correspondientes a la carrera de Ingeniería en Electrónica, Dibujo 

Asistido por PC (2036), Economía, Planificación y Gestión (2061) y 

Legislación y Ejercicio Profesional (2063). De la Licenciatura en 

Gestión Ambiental correspondientes a las asignaturas Gestión 

Ambiental de la Energía (2151), Sociología y Ambiente (2117) Y 

Ambiente Laboral (2149). 

La Directora-Decana, Arqta. María Liliana TARAMASSO, °USO a 

consideración la propuesta a elevar a Secretaría Académica. 

Las/os consejeras/os presentes aprobaron por unanimidad la 

propuesta. 

b) Aprobación Programa Seminario de Diplomatura de Posgrado 

La Directora-Decana, Arqta. María Liliana TARAMASSO, puso a 

consideración la propuesta del SEMINARIO: "Derechos, géneros y 

enfoque de diversidades. Normativas, instituciones y redes". 

Trayecto curricular: DIPLOMATURA 	DE 	ESTUDIOS 	AVANZADOS 	EN 

GÉNEROS EN ARQUITECTURA, DISEÑO Y URBANISMO PERSPECTIVA DE 

(DEAGADU). Que tiene por 

Perspectiva de género, SUS 

enfoque de Diversidades; 

perspectiva de género como 

objetivo introducir nociones de 

aportes a los derechos humanos y 

conocer conceptos fundamentales de 

categoría analítica y plataforma 

teórica para cuestionar estereotipos, elaborar nuevos contenidos 

que permitan incidir en el imaginario colectivo de una sociedad al 

servicio de la equidad y la igualdad, considerando trabajo 

productivo, reproductivo y de cuidados; comprender brechas en la 

igualdad de género, tipos de violencias Y fenómenos 

discriminatorios tales como segregación vertical y horizontal en 

lo académico y profesional vinculados al trabajo y al campo del 

conocimiento en arquitectura, diseño y urbanismo.; 	conocer 

normativa internacional y nacional sobre género. Códigos y 

experiencias internacionales y nacionales e interiorizarse 

respecto de Políticas Públicas e iniciativas en el área de las 

disciplinas del proyecto que contribuyen a la equidad y la 

igualdad. 

Las/os consejeras/os presentes aprobaron por unanimidad la 

propuesta. 
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Aprobación de asignaturas para el periodo estival, 

La Directora General de Gestión Académica informó la propuesta de 

los Claustros Estudiantiles de las diferentes carreras del 

Departamento, previo cumplimiento de la entrega de la 

documentación necesaria, para incluir las siguientes asignaturas 

en. la  cursada del Período Estival 2023: 

De la Licenciatura en Biotecnología, se propone la asignatura 

Taller de Manejo de Software y Bases de Datos (2228); da la 

Carrera de Arquitectura las asignaturas, Requisito DAC - -(Diseño 

Asistido por Computadora) (2372), Requisito Ingles (23711), Diseño 

Bioclimático (2373F), Hábitat: Abordaje Urbano Habitacional 

(2373H) y Construcciones II (2344). 

De la carrera de Ingeniería en Electrónica se propone Ingles 

Técnico 1 (2016) e Inglés Técnico 2 (2026). 

En relación con las Licenciaturas en Gestión Ambiental y 

Biotecnologia se propones Ingles 1 (2114 y 2261), Ingles 2 (2125 y 

2262) e Inglés 3 (2125y 2263). 

Por otro lado, informó que se está trabajando con el Coordinador 

del área epistémica de Matemática la organización del ESPACIO 

ESTUDIAR MATEMATICA DE LA UNM, para brindar en este espacio, según 

carreras del Departamento, apoyo en temas específicos, en. los 

cuales presentan muchas dificultades las/os estudiantes como 

también para apoyo en la preparación de exámenes finales. 

Además, se plantea proponer una nueva edición del TALLER DE 

FORTALECIMIENTO EN TEMAS CLAVES DEL ÁREA DE QUÍMICA, cuya primera 

edición se inscribieron más de 90 estudiantes. 

La Directora Decana puso a consideración la elevación a Secretaria 

Académica de la propuesta presentada. 

Las/os consejeras/os presentes aprobaron la propuesta. 

Incorporación a la Red de Bibliotecas BIBLIOFAUN (Bibliotecas de 

las Facultades de Arquitectura de Universidades Nacionales). 

El Coordinador-Vicedecano de la carrera Arquitectura, Arg. Daniel 

ETCHEVERRY, puso a consideración elevar la propuesta de lnecrporar 

a la Carrera de arquitectura a la Red de Bibliotecas BlIsLIOFACTI 
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(Bibliotecas de las Facultades de Arquitectura de Universidades 

Nacionales). La misma se creó en la Ciudad de La Plata, el 30 de 

noviembre de 2006, con el objetivo de conocer los recursos, fondos 

y disponibilidad de las bibliotecas participantes y facilitar el 

intercambio interbibliotecario entre las mismas. 

Las/os consejeras/os presentes aprobaron por unanimidad elevar la. 

propuesta. 

4. Comunicaciones y peticiones: 

a) 	Solicitudes de prórroga de regularidad 

Desde la División de Coordinación Administrativa del Departamento, 

Judith DE SOSA informó que se recibió la siguiente solicitud de 

prórroga de regularidad: 

APELLIDO Y NOMBRE DNI MATERIA nARREPA 
BLANCO ROMERO 
Angelina Esther 

32946304 
ANÁLISIS MATEMÁTICO II 
(2021) 

IEL 

BOUVET Carolina 
Daniela 

40978733 MATMÁTICA II 	(1222) LGA 	1  

COSTA Micaela 
Agustina 

43718168 ESTRUCTURAS I 	(2326) ARQ 

FERNÁNDEZ VALIENTE 
Patricia Paola 95278258 

ESTRUCTURAS I 	(2326) ARQ 

KALIB David Oscar 34458167 
ANÁLISIS MATEMÁTICO I 
(2012) 

IEL 

NUÑEZ CARRIZO 
Facundo Sebastián 

41104250 

SISTEMAS DE 
COMUNICACIONES I 	(2045 R) 

TEL 

SISTEMAS DE CONTROL 
(2051) 

IEL 

ANTENAS Y PROPAGACIÓN 
(2072 	R) 

IEL 

PIOVAROLI Lucía 
Ayelén 

41005974 
PROBABILIDAD Y 
ESTADÍSTICA - 	(2027) 

TEL 

REPARAZ Agustín 
Leandro 

30365877 ESTRUCTURAS I 	(2326) ARQ 

La Directora-Decana, Arqta. María Liliana TARAMASSO, puso a 

consideración lo informado. 

Las/os consejeras/os presentes aprobaron pot unanimidad la 

propuesta. 
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Disposición UNM-SdI N°  67/23• Otorgamiento Beca 

Investigación Científica y Desarrollo Tecnológico- Programa 

de Becas para Graduados 

Desde la División de Coordinación Administrativa del Departamento 

se comunicó que la . Secretaria de Investigación y Vi.nculación 

Tecnológica dispuso otorgar las siguientes Becas de investigación 

Científica y Desarrollo Tecnológico- Programa de Becas para. 

Graduados: 

APELLIDO y NOMBRE: DI FEDE, Alicia Susana 

DNI: 18.089.691 

ÁREA: DEPARTAMENTO DE CIENCIAS APLICADAS Y TECNOLOGÍA 

SITUACIÓN DE REVISTA: Graduada de la carrera de Arquitectura de la 

UBA. 

PROYECTO DE INVESTIGACIÓN: "Diseñar Sistema de Optimización de la 

Recolección de Residuos' Sólidos Urbanos para el Municipio de 

General Rodríguez", en e' marco de la CONVOCATORIA Programa 

ImpaCT.AR. 

PERÍODO: 01/09/2023 al 31/12/2023 

CATEGORÍA-MÓDULO/S: I. Auxiliar Docente (1), dedicación 

INICIACIÓN 

Disposición UNM-SdI N' UNM-SdI N' 69/23 y 71/23 Otorgamiento 

Becas de Investigación Científica v Desarrollo Tecnológico - 

Programa de Incentivos para Estudiantes. 

Desde la División de Coordinación Administrativa del Departamento 

se comunicó que la Secretaría. de Ihvestígacin y VincuLación 

Tecnológica dispuso otorgar las siguientes Becas de inves.rigación 

Científica y Desarrollo Tecnológico: 

DISPOSICIÓN UNM-SdI N°  69/23 

APELLIDO y NOMBRE: ACOSTA, Eugenia Edith 

DEI: 40.456.555 

ÁREA: DEPARTAMENTO DE CIENCIAS APLICADAS Y TECNOLOGÍA 

SITUACIÓN DE REVISTA: Auxiliar Estudiante de la carrera de 

LICENCIATURA EN BIOTECNOLOGÍA de la UNIVERSIDAD NACIONAL DE WY.RENO 

\As--r 	 5 





369 

PROYECTO DE INVESTIGACIÓN: PICyDI "CLONADO Y EXPRESIÓN DE ENZIMAS 

UTILIZADAS PARA REALIZAR. LA  SÍNTESIS IN VITRO DE ARN" (Disposición 

UNM- SdI N' 44/23) 

PERÍODO: Desde su aprobación al 31/12/2023 

MÓDULO: I (1) UNO 

APELLIDO y NOMBRE: NIETO, Aldana Gabriela 

DNI: 41.464.202 

ÁREA: DEPARTAMENTO DE CIENCIAS APLICADAS Y TECNOLOGÍA 

SITUACIÓN DE REVISTA: Auxiliar Estudiante de la carrera de 

LICENCIATURA EN BIOTECNOLOGÍA de la UNIVERSIDAD NACIONAL DE MORENO 

PROYECTO DE INVESTIGACIÓN: PICyDT "CLONADO Y EXPRESIÓN DE ENZIMAS 

UTILIZADAS PARA REALIZAR LA SÍNTESIS IN VITRO DE ARN" (Disposición 

UNM- SdI N°  44/23) 

PERÍODO: Desde su aprobación al 31/12/2023 

MÓDULO: I (1) UNO 

DISPOSICIÓN UNM-SdI N°  71/23 

APELLIDO y NOMBRE: LEAÑO José Luis 

DNI: 92.946.455 

ÁREA: DEPARTAMENTO DE CIENCIAS APLICADAS Y TECNOLOGÍA 

SITUACIÓN DE REVISTA: Auxiliar Estudiante de la carrera de 

ARQUITECTURA de la UNIVERSIDAD NACIONAL DE MORENO 

PROYECTO DE INVESTIGACIÓN: "ESTADOS ALTERADOS: RECONFIGURACIÓN DE 

LAS DIMENSIONES ESPACIO-TEMPORALES DURANTE LA PANDEMIA DE CO VID 

EN LA COMUNIDAD UNIVERSITARIA DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE 

MORENO" (Disposición UNM- SdI N°  43/22) 

PERÍODO: Desde su aprobación hasta el 31/12/2023 

MÓDULO: 1 (1) UNO. 

d) 	Disposición UNM-SdI N°75/23 Beca de Investigación Científica 

y Desarrollo Tecnológico- Programa de Becas para Graduados-

Stella Maris BONAVENTURA. 

Desde la División de Coordinación Administrativa del Departamento 

se comunicó que la Secretaría de Investigación y Vinculación 

Tecnológica dispuso otorgar la siguiente Beca de Investigación 
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Científica y Desarrollo Tecnológico- Programa de Becas para 

Graduados: 

APELLIDÓ y NOMBRE: BONAVENTURA Stella Maris 

DNI: 10.127.780 

ÁREA: DEPARTAMENTO DE CIENCIAS APLICADAS Y TECNOLOGÍA 

SITUACIÓN DE REVISTA: Directora del Proyecto de Investigación. 

PROYECTO DE INVESTIGACIÓN: del Proyecto de Investigación PROYECTO 

DE INVESTIGACIÓN: "LA GESTIÓN INTEGRAL DE LOS RESIDUOS SÓLIDOS 

URBANOS Y LA EDUCACIÓN SECUNDARIA. CASO DE ESTUDIO: LA ESCUELA 

SECUNDARIA POLITÉCNICA DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE MORENO - 

ESPUNM" (Disposición UNM- SdI N°  43/22) 

PERÍODO: Desde el 01/10/2023 al 31/12/2023 

MÓDULO: III Directora del Proyecto de Investigación- ESTÍMULO 

e) 	Propuesta a SAC de ofertas para el período estival de 

asignaturas de las Carreras de Diseño por modificación de 

régimen de correlatividades. 

La Directora General de Gestión Académica, informó a continuación 

la propuesta del Coordinador de las carreras del Área del Diseño, 

DI Roberto De Rose, iniciativa , acompañada por el Claustro 

Estudiantil, sobre el dictado de las asignaturas de Física 

(240014) y Matemática (240013), Correspondientes al primer año de 

las carreras, durante el periodo estival 2024.. Motiva la 

propuesta, por un lado, dar respuesta a la necesidad áulica 

planteada en la Resolución del Consejo Superior UNM-CS N°1045/23 

de emergencia edilicia y, por otro lado, la gran cantidad de 

estudiantes del ciclo lectivo 2023 que aún no han cursado las 

mencionadas asignaturas durante el primer cuatrimestre 2023. 

La Directora-Decana, Arqta. María Liliana TARAMASSO, puso a 

consideración la propuesta a elevar a Secretaría Académica. 

Las/os consejeras/os presentes aprobaron por, unanimidad la 

propuesta. 





a) Presentación a la Convocatoria PISAC 2023 de la Carrera 

Licenciatura en Gestión Ambiental. 

La Directora General de Gestión Académica, informó sobre "La 

presentación a la convocatoria PISAC II del proyee2. 

Políticas públicas socioambientales de la transición 

democrática a la actualidad (1983/2023), creación-  de áreas 

protegidas nacionales y nuevas formas de institucionalidad, 

avances y desafíos pendientes", donde participan tanto docentes 

e investigadores de la Licenciatura en Gestión Ambiental como 

de los otros dos Departamentos de la UNM. 

La importancia de analizar la política de áreas protegidas y 5211 

evolución creciente se debe a la expansión que experimente el 

sistema nacional en las últimas décadas, creándose una gran 

cantidad 	de 	nuevas 	áreas 	protegidas, 	ampliando 

considerablemente el número de hectáreas, así como las 

ecorregiones sujetas a la política de conservación. Como 

resultado de esta política, también comenzaron a implementarse 

actividades de protección en áreas marinas y costero-marinas, 

con impacto sobre las poblaciones habitantes y/o lindantes a 

dichas áreas, y sobre la actividad socio-productiva y sus zonas 

de influencia. 

Los integrantes del equipo de Investigación son: 

Ana LOGIUDICE, Luciana LOTO, Pablo . PEREIRA, Leticia PATRUCCHI, 

Martina SAUDINO, Carlos María CIAPPINA, Alejandra VOLPEDO, 

Fernanda J. VÁZQUEZ, Gustavo A. THOMPSON, Ana HARRIGTON, 

Gustavo DANERI, Pablo REGNER, Ana M. PARMA, Leonardo VENERUS, 

Ana CINTI, Laura S. TEVES, María Gabriela MORGANTE, Lorena 

PASARIN. 

b) Segunda Sesión del Consejo de Graduados del DCAYT 

La Directora-Decana, Arqta. María Liliana TARAMASSO, informó 
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que se llevó a cabo, de manera virtual, la 2da. Sesión del 

Consejo de Graduados en la cual se 

Declaración del Consejo Departamental de 

comunicó sobre la 

CEYJ Y del DCAYT en 

Apoyo a la Educación Pública, de la que las y los graduadas/os. 
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Estuvieron de acuerdo. Así mismo se comunicó sobre la propuesta 

de publicación en la Revista del Departamento "Integrales", de 

noticias de Graduados y Graduadas en cuanto al desmpeño 

laboral, docencia e investigación, premios y distinciones. Por 

otro lado, se invitó a Graduadas/os a participar en la Muestra 

de 40 años de Democracia. Por último, se informó sobre las 

convocatorias de Auxiliares Graduadas/os para desarrollar 

tareas de apoyo a la docencia e investigación. 

Participación del Vicedecano de Arquitectura al XLI ENCUENTRO 

de ARQUISUR. 

El Coordinador-Vicedecano de la carrera Arquitectura, Arq. 

Daniel ETCHEVERRY informó sobre su participación en el al XLI 

ENCUENTRO de ARQUISUR, llevado a -cabo en la Ciudad de 

Montevideo, los días 11, 12 y 13 de octubre del corriente que 

resultó muy productivo, se pudo avanzar en todos los puntos 

establecidos y propuestos en el Pre Encuentro realizado en Río 

de Janeiro y contó con una muy considerable asistencia que nos 

permitió avanzar y tomar muchas decisiones. 

Se eligió como nuevo Presidente para el nuevo ciclo de gestión; 

de manera unánime y por aclamación fue electo el Profesor 

Arquitecto Sergio COSENTINO, Decano de Arquitectura de la 

Universidad Nacional del Litoral (UNL) de Argentina. 

Se estableció que el Encuentro Pre Arquisur se celebrará los 

días 10, 11 y 12 de abril 2024 en la Universidad de Bio Bio, 

Chile. 

Así mismo, informó que la UNM participó de los Premios 

Arozteaui (trabajos de estudiantes) presentándose en todas las 

categorías; así como también se presentaron dos proyectos en la 

categoría B, para los Premios de Investigación. Cabe mencionar 

que los Profesores Homero PELLICER y Julián CONTRERAS IRIARTE 

fueron designados como, jurados para los Premios de 

Investigación y Premio Aroztegui respectivamente. 

Resultado del IV CONCURSO DE DIBUJO 2023: "1993/2023 - 40 

AÑOS DE DEMOCRACIA" y la Convocatoria "1983/2023 - «,) AÑOS 

9 
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DE DEMOCRACIA" a Docentes, Nodocentes v Graduadas/os de 

Croquis y. Temática Libre". 

La Directora-Decana, Arqta. María Liliana TÁRAMASSC, informb 

que se presentaron 76 obras para el Concurso, de las cuales de 

preseleccionaron 6 obras de la categoría ESTUDIANTES ESPUNM 

sobre 6 enviadas y 47 obras sobre 70 enviadas, de la ca'ceqoría 

ESTUDIANTES DE GRADO UNM. 

Finalmente, se realizó el cómputo de la votación final, 

correspondiente al encuentro del día 17/10/2023 y del die 

20/10/2023, la misma fue realizada por videoconferencías Meet, 

de 15 a 16 hs en el primer encuentro, y de 11 a 12,30hs en e] 

último. Dando como resultado el siguiente orden de mórito, 

ponderando los aspectos que forman parte de los criterios de 

evaluación. El Jurado establece por Unanimidad el siguiente 

Orden de Mérito de los Dibujos correspondientes, de acuerdo a 

su categoría: 

"CATEGORÍA ESTUDIANTE ESPUNM" 

lER PREMIO: CARPETA 5.SEUDÓNIMO: COCO. 

TÍTULO: " LEGADO DE LOS LÁPICES". 

2D0 PREMIO: CARPETA 66. SEUDÓNIMO: JINAN Y MUCHI. 

TÍTULO: " LÁGRIMAS DEL SILENCIO". 

2D0 PREMIO: CARPETA 64. SEUDÓNIMO: COCACOLATIK BO?. 

TÍTULO: "VOLVIÓ". 

3ER PREMIO: CARPETA 67. SEUDÓNIMO: ANGIS. 

TÍTULO: " EN MEMORIA FÉNIX". 

4TO PREMIO: CARPETA 63. SEUDÓNIMO: Eternal Liam. 

TÍTULO: " SIN DEMOCRACIA NO SOMOS NADA". 

5TO PREMIO: CARPETA 69. SEUDÓNIMO: Los salchi sin papa. 

TÍTULO: "RECORDAMOS Y CELEBRMOS EN TODOS LOS COLORES" 

"CATEGORÍA ESTUDIANTE DE GRADO UNM" 

lER PREMIO: CARPETA 16.SEUDÓNIMO: Merla. 

TÍTULO: "UN NUDO ETERNO". 

2D0 PREMIO: CARPETA 73. SEUDÓNIMO: ARCIBELL. 

TÍTULO: " ESLABONES DE LA DEMOCRACIA". 

10 
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2D0 PREMIO: CARPETA 42 SEUDÓNIMO: PASTA DE MANÍ. 

TÍTULO: " LIBERTAD". 

3ER PREMIO: CARPETA 27. SEUDÓNIMO: MADERAS Y HORMIGÓN. 

TÍTULO: " NO ME DEJES NUNCA". 

3ER PREMIO: CARPETA 25. SEUDÓNIMO: SEBASTIÁN. 

TÍTULO: " ABUELAS DEL DOLOR". 

4TO PREMIO: CARPETA 7. SEUDÓNIMO: MICAELA. 

TÍTULO: " PLAN CÓNDOR". 

5TO PREMIO: CARPETA 20. SEUDÓNIMO: JOAQUIN. 

TÍTULO: "40 AÑOS DEMOCRÁTICOS". 

5TO PREMIO: CARPETA 55. SEUDÓNIMO: SIN SEUDÓNIMO. 

TÍTULO: " SIN MEMORIA NO HAY FUTURO". 

Actualmente se aguarda que se finalicen las gestiones para dar 

a conocer las identidades de los premiados. 

e) Participación del DCAYT en EXPOCARRERAS 

La Directora-Decana, Arqta. María Liliana TARAMASSO, informó que 

el miércoles 4 de octubre, se llevó adelante la ExpoUNM 2027 en el 

Campus 	universitario. 	Más 	de 3.000 estudiantes 	de escuelas 

secundarias, tanto públicas como privadas de la zona, pudieron 

recorrer la Universidad y participar de actividades organizadas 

por cada una de las carreras y áreas de la UNM. 	Desde la 

Coordinación de todas las carreras, se realizaron exposiciones y 

charlas informativas con el fin de orientar a los futuros 

ingresantes. Además, se presentaron muestras con maquetas y 

láminas, 	se 	compartieron 	experiencias 	en 	tecnologia, 

demostraciones de laboratorio, radio abierta, juegos y actividades 

interactivas en donde los alumnos pudieron tener un acercamiento 

al 	campo 	de 	cada 	disciplina. 	Así 	mismo 

se realizó la presentación de la oferta curricular v se brindé 

orientación para la inscripción al ciclo lectivo 2024. Se dieron a 

conocer las acciones y programas que se llevan adelante en la 

Universidad, y que podrían ser de interés para futuros estudiantes. 

La Expo contó también con la participación de otras instituciones 

de educación superior de la región, que respondieron consultas y 
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presentaron sus propuestas educativas a través de stands 

informativos, 

f) Recategorización y/o adecuación de dedicaciones de docentes 

en Investigación 

La Directora General de Gestión Académica, Arqta. Graciela. 

ECENARRO, informó que, en el marco del Programa Evaluación 

Institucional del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación, 

el cual tiene por objeto el acompañamiento del proceso de 

autoevaluación de las instituciones y brindando asistencia técnica 

y apoyo financiero, se recategorizaron y/o aumentaron su. 

dedicación las/os siguientes docentes del Departamento: 

A partir del 1 de septiembre: 

PALACIOS, Carlos Adolfo 
Profesor 
Adjunto 

Semiexclusivá 
Procesos y Aplicaciones 

Biotecnológicas 

PALACIOS, 	Carlos Adolfo Profesor 
Adjunto 

Simple Procesos y Aplicaciones 
Biotecnológicas 

ORTIZ, Barbara Ayudante de 1°  Exclusiva Química 

AGUILERA, Pablo Nicolás Ayudante de 1°  Exclusiva 
Biología y Mi,:robicogía 

General 

TOLENTINO VÁSQUEZ, Miguel Ayudante de 1°  Exclusiva 
Biología Celular v 

Molecular 

LOMBARDO LUPANO, Lucia 
Victoria 

Ayudante de 1°  Exclusiva Química 

GARANZINI, Débora 
Patricia 

Profesor 
Adjunto 

Exclusiva 
Biología y Microbiología 

Genral 

MICUCCI, Matías Ariel JTP Simple Química 

OSTERA, Juan Manuel JTP Semiexclusiva Química 

A partir del 1 de octubre: 

DAICH VARELA, Leandro 
Profesor 
Adjunto 

Simple 
Historia y Teoría de la 
Arquitectura y el Urbanismo 

BIERZYCHUDEK, Marcos 
Eduardo 

JTP Simple Física 

RAIBENBERG, 	Fernando 
Claudio 

Profesor 
Asociado 

Exclusiva 
Biología Celular y 
Molecular 

FEVRE, Mario Ignacio JTP Simple Territorio y Ambienr_e 

DI FEDE, Alicia Susana Ayudante de 1°  Simple Representación 

PEREIRA, 	Pablo Daniel JTP Semiexclusiva Sociedad y Ambiente 

PEREIRA, 	Pablo Daniel JTP Simple Sociedad y Ambiente 
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SOSA RAMOS, María 
Alejandra 

JTP 
Simple Morfología 

TARAMASSO, María Liliana Profesor 
Titular Simple Representación 

SANTAREN, Gabriel Ernesto JTP Simple Teoría y Práctica  
Proyectual 

PINGAR°, Gonzalo JTP Simple Matemática 

6. Otros: 

Disposición UNM-SdI N' 74/23 Otorgamiento Beca de 

Investigación Científica y Desarrollo Tecnológico- Programa 

de Becas para Graduados 

Desde la División de Coordinación Administrativa del Departamento 

se comunicó que la Secretaría de Investigación y Vinculación 

Tecnológica dispuso otorgar las siguientes Becas de Investigación 

Científica y Desarrollo Tecnológico- Programa de Becas para 

Graduados: 

APELLIDO y NOMBRE: VILLARREAL Roberto Rufino 

DNI: 20.718.556 • 

ÁREA: DEPARTAMENTO DE CIENCIAS APLICADAS Y TECNOLOGÍA 

SITUACIÓN DE REVISTA: Auxiliar Graduado intearante del Proyecto de 

Investigación 

PROYECTO 	DE 	INVESTIGACIÓN: 	PICyDT 	"ESTADOS 	ALTERADOS: 

RECONFIGURACIÓN DE LAS DIMENSIONES ESPACIO-TEMPORALES DURANTE LA 

PANDEMIA DE COVID EN LA COMUNIDAD UNIVERSITARIA DE LA UNIVERSIDAD 

NACIONAL DE MORENO" (Disposición UNM- SdI N" 43/22) 

PERÍODO: Desde su aprobación hasta el 31/12/2023 

MÓDULO/S: 1 Auxiliar Docente- INICIACIÓN 

Encuesta de la Unidad de Promoción de Políticas de Género y 

Diversidad del Ministerio de Infraestructura de la Pcia. de 

Buenos Aires. 

La Directora-Decana, Arqta. María Liliana TARAMASSO, informó que 

desde la Unidad de Promoción de Políticas de Género y Diversidad 

del Ministerio de Infraestructura de la Pcia. de Buenos Aires, se 

// 
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lanzó una encuesta a los fines de recabar información que permita 

seguir desarrollando políticas para el fortalecimiento de la 

participación de mujeres y diversidades en el sector de la 

construcción y la obra pública, y que seria importante circarla 

entre el cuerpo docente de la universidad. 

Habiéndose desarrollado todos los puntos del Acta, y siendo las 

16:05 del día 31 de octubre de 2023, se da por finalizada la 

Sesión Ordinaria N° 09/23 del Consejo del Departamento de Ciencias 

Aplicadas y Tecnología de la Universidad Nacional de Moreno. 
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